

## 华夏银行



# 橡胶专业化支行隆重开业

为进一步支持地方经济发展,近日,华夏银行经青岛银监局批准筹建了“华夏银行青岛橡胶谷支行”。10月30日上午,华夏银行在橡胶谷隆重举行了新支行开业庆典,四方区政府蔡金记副区长以及青岛市金融办、人民银行、银监局、银行业协会等单位领导出席了开业庆典。

华夏银行青岛分行成立于1998年5月,14年来,该行始终坚持质量、速度、效益、结构协调发展,努力向又好又快发展的目标迈进。目前,华夏银行青岛分行业务网络、服务网络覆盖了全市及全省主要经济区域,总资产290多亿元,业务规模在全市股份制银行中排名第3,发展增速、市场份额均高于华夏银行系统内和青岛银行同业平均水平。近年来,该行连续8年荣获了“山东省文明单位”称号,连续2年获得了青岛市股份制银行最高监管评级,先后荣获了中国银行业十佳“好分行综合奖”以及山东省、青岛市“消费者满意单位”等称号。2家支行荣获了“全国服务百佳示范单位”称号,成为全市唯一“双百佳”银行,4家支行荣获了“全国服务千佳示范单位”称号,9家支行荣获青岛市、山东省或总行级“青年文明号”称号。

近年来,华夏银行青岛分行持续加大了对橡胶行业的金融支持,客户队伍不断壮大。目前,该行的橡胶行业客户近百家,授信总额度30亿元。华夏银行的融资共赢链、华夏龙网、中小企业“龙



舟计划”,跨行资金管理、未来债权开证等特色产品,能够有效满足橡胶企业的金融需求。

新开业的华夏银行橡胶谷支行,是四方区首家橡胶行业专业化的新型股份制商业银行,为全市银行业开了一个好头,是橡胶行业发展的里程碑。该支行位于青岛市四方区郑州路43号橡胶谷,可受理各种本外币结算业务、公司个人存贷款业务、第三方存管、基金理财以及代收代付等商业银行业务。该支行将主推融资共赢链、华夏龙网、中小企业“龙

舟计划”,跨行资金管理、未来债权开证等橡胶行业深受欢迎的金融产品,以及周边企业职工及居民需求旺盛的中小企业“龙舟计划”、私营企业主贷款、华夏信用卡、华夏TPOS等特色产品。

华夏银行努力做服务最优、效率最高的银行,始终坚持在服务地方经济中发展自我。华夏银行青岛橡胶谷支行将以优质、高效的金融服务和丰富的金融产品全力支持地方经济发展,与四方区人民携手共同开创更加灿烂、辉煌的明天! (马瑞涛)

## 中信银行重审发展战略 谋划突破“大公司银行”

在中信银行近期举行的战略客户银企联谊会上,刚履新的朱小黄行长表示,在日益复杂的经济环境下,中信银行必须调整发展战略,“大公司银行”将不再是其特定标签。

中信银行目前境内外机构网点已达850余家,总资产突破2.9万亿元,全球排名第53位;一级资本近2000亿元,全球排名第48位。数据显示,中信银行年利润超过300亿元,总资产回报率达到1.38%,净资产回报率达到21.2%,居国内同类银行前列。其中,公司存款突破1.7万亿元,列全国中型银行之首。

朱小黄表示,近年来,中央一直努力调整经济结构和发展方式,出台了多项措施推动投资拉动型经济向消费拉动型经济转变,政策效应正在日渐显现。而中信银行近3万亿的资产规模决定了其经营管理策略与国有大型商业银行、小型商业银行均有较大差异。朱小黄坦言,25年的积累,使中信银行具备了进行战略性调整的管理基础,同时也到了必要的调整阶段。

在中信银行的业务布局中,对公客户一直是其最主要的业务支柱。朱小黄表示,中信银行将继续秉承“以客户为中心”的理念,依托

中信集团综合金融服务平台,大力推动以“一户一策,一户一团队”为特征的战略客户专属服务体系建设,努力为客户提供一揽子综合金融服务,持续提升战略客户服务水平和服务质量。

在零售银行业务方面,曾在建行负责零售业务的朱小黄此次强调,要强化零售业务战略,一方面稳定推进物流网点的建设,另一方面发展虚拟网点的建设,通过电子化渠道,弥补物理网点相对较少的不足,提升客户服务能力的覆盖面。同时,还要重点推进消费信贷、信用卡、移动支付等新兴产品。

面对日益激烈的竞争,朱小黄表示,中信银行仍要集中资源抢占中心城市市场,未来将在北京、上海、广州、深圳、杭州、武汉、南京、苏州、长沙、天津、青岛、重庆、成都、西安、济南、沈阳等中心城市加大资源配置。

当综合经营成为趋势的时候,如何利用中信集团的平台,加强和中信信托、中信证券的业务联动,对中信银行而言是一大特色和未来有利的发展方向。朱小黄在会上透露,未来中信银行将主动与中信集团内其他公司开展协同业务,提升市场竞争力和客户服务能力。

倾听岛城经济脉动 让财富与品位齐升  
《青岛财金》 每周三与您相约

定位: 精选每周财经资讯,网罗专家独到见解,帮助市民、客户创造价值。  
特色: 省报眼光,青岛特色,用财富的视角立足财经第一前沿,金融、保险、证券、基金等鲜活资讯、深度报道、专家言论尽在其中……

订版电话 0532-68872800

13176870071 13361296288